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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS - 05

01)O termo “Cadenza” na teoria musical tem como

significado:

[Ja) Musica sem tonalidade previamente
determinada.

[Ib) Parte musical onde se executa apenas o solo.

Cle) A combinacao de sons sucessivos, ritmados, de
sentido musical.

[ld) Combinacdo de sons sem altura definida em

uma partitura.

02)Com fulcro na Lei de Diretrizes e Bases da Educacéao
Nacional, a educagao infantil sera organizada de acordo
com algumas regras comuns, dentre elas, O “controle de
frequéncia pela instituicAio de educagdo pré-escolar,

exigida a frequéncia minima de do total de
horas

[la) 60% (sessenta por cento)

[b) 50% (cinquenta por cento)

Cle) 70% (setenta por cento)

[ld) 45% (quarenta e cinco por cento)

03)Tem como principais obras “O homem amarelo” e “A
chinesa”:

[a) Mario de Andrade. =X VA
[Jo)  Anita Malfatti. « ’ O\
Llc) Tarsila do Amaral. uwrmy
[]d) Pablo Picasso.

04)As notas musicais representadas pelas letras C, A, B
significam respectivamente:
[a) Do-La-Si.

[b) Fa - Mi-La.
[lc) Do — Si — Mi.
O0d) Ré-La-Sol

05)Movimento artistco no qual tem como principal
caracteristica o descompromisso com o nexo e a ldgica.
Falta de formas e modelos.

[la) Cubismo.

[b) Expressionismo.
Cle) Surrealismo.
[ld) Dadaismo.

CONHECIMENTOS PORTUGUES - 05

06)Todas as frases abaixo estdo incorretas quanto a
concordancia, exceto:

[Ja) As pessoas estavam alertas por causa das
chuvas.

[b) Eram meio dia e meio quando comecou a
chover.

Llc) Somos ndés quem paga a conta dos estragos
causados pelas chuvas.

[ld) E proibida entrada de pessoas estranhas.

07)Todas as frases estdo corretas quanto a regéncia,
exceto:

[la) Os pedestres devem obedecer a sinalizagao
adequadamente.

[b) Os bombeiros assistiram as vitimas com
rapidez.

Cle) O publico assistiu & corrida com atengéo.

[(1d)

08)Analise as proposi¢gbes, quanto a analise dos termos
em destaque do periodo abaixo e assinale a incorreta:
“Esta é a lista de pessoas as quais serao enviadas
notificacoes de transito.”

Assiste a mée o direito de visitar ao filho.

[Ja) de pessoas - complemento nominal
[b)  serdo enviadas - locucéo verbal

Cle) notificacées de transito - Objeto direto
Cld) Esta - pronome demonstrativo

09)Os sujeitos estdo devidamente classificados em todas
as frases, exceto em:

[la) Ocorrem longos periodos de chuvas no verao. -
Sujeito simples.

[lb) Muitos sofrem com as chuvas continuas. -
Sujeito indeterminado.

Cle) Houve chuvas continuas no inicio deste ano. -
Sujeito inexistente

Cld) Pobres e ricos costumam sofrer as
consequéncias das inundacdes. - Sujeito
composto.

10)Identifique a alternativa que apresenta a correta e

respectiva classificagdo das oragdes abaixo:

I. A verdade é que as alteracées climaticas tendem a
ser visiveis.

. E certo que as alteracées climaticas tendem a ser
ainda mais intensas.

Ill. As alteragbes climaticas, que sdo visiveis, tendem a
se agravar.

[la) I. Oracdo Subordinada Adverbial Consecutiva;

II. Oracdo Subordinada Adverbial Causal; Il

Oragdo Subordinada Substantiva Obijetiva

Direta.

I. Oragéo Subordinada Substantiva Subjetiva; Il.

Oragdo Subordinada Substantiva Predicativa;

[ll. Oragdo Subordinada Substantiva Objetiva

indireta.

Cle) I. Oragdo Subordinada Substantiva Objetiva

direta; 1l. Oracdo Subordinada Substantiva

Objetiva direta. Ill. Oracdo Subordinada

Apositiva.

I. Oracdo Subordinada Substantiva Predicativa;

Il. Oragdo Subordinada Substantiva Subjetiva;

lll. Oragao Subordinada Adjetiva Explicativa.

(o)

[1d)

CONHECIMENTOS GERAIS - 05

11)Com fulcro na Lei Orgénica Municipal em vigor, julgue

os itens abaixo:

I.  Suplementar a legislacdo Federal e a Estadual, no
que couber.

II.  Manter, com a cooperacao técnica e financeira da
Unido e do Estado, programas de Educagéao Infantil
e de Ensino Fundamental.

lll. Fomentar a producdo agropecudria e organizar o
abastecimento alimentar.

IV. Planejar e executar medidas de defesa civil em
articulagdes com a Unido e com o Estado.

V. Estabelecer e implantar politica de educagéo para a

_ seguranga do transito.

E de competéncia privativa do municipio de Luzerna:
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Ca) 1L 1L IVe V.
Ob) L llelV.

Ce) 1L, IVeV.
Od) LI Ve V.

12)Conforme Lei Orgénica Municipal, o Municipio de
Luzerna aplicara anualmente nunca menos que a
porcentagem minima na manutengdo e desenvolvimento
do ensino, ou seja, nunca menos de:

[ la) 10%
[ o) 5%
[]c) 25%
[]d) 12%
13)D. Pedro Il é proclamado Imperador do Brasil

assumindo o trono com apenas quunze anos de idade. Tal
fato ocorreu no ano de:

(Ja) 1841
|:|b) 1835
Cle) 1824
Cld) 1789

14)Recentemente, divulgado nos principais meios de
comunicacdo, o pais em questdo, conduziu com sucesso
um teste com uma bomba de hidrogénio, cuja poder de
destruicdo pode ser considerado até mil vezes mais
potente do que a bomba atémica. Tal pais protagonista do
fato é:

[Ja) Japéo.

[b) China.

Cle) Coréia do Sul.
[ld) Coréia do Norte.

15)O Pacto de Varsévia foi uma alianga militar formada em
1955 no qual reunia os paises do bloco socialista. Dentre
eles, qual pais se recusou a ingressar no bloco?

a) Romeénia.
[b) lugoslavia.
[lc) Bulgaria.
[]d) Poldnia.

CONHECIMENTOS MATEMATICA - 05

3
V216
16)Em relagdo a expressdo X = 24 X ——, é incorreto

()

afirmar que:

[a) X ¢é divisivel por 3.

[1b) O valor de X é um nimero impar.
Llc) A raiz quadrada de X é nove.
[]d) O valor de X é 27.

17)O peso de Jodo em relagdo ao peso de Marcos é de
3/14. Se o peso dos dois juntos vale 102Kg, entdo o peso
do menor vale:

[la) 18Kg
[1b) 32Kg
[lc) 28Kg
[]d) 16Kg

18)O maximo divisor comum entre os nimeros 2100 e 756
vale:

[la) 21

[b) 84

Cle) 28

99 57

S ) entao o

19)Dada a sequéncia de numeros (21
212 termo desta progressao aritmética é:

[a) 108/4
(o) 78
Llc) 96
[ld) 2732

20)Joaquim saiu de casa as 9h 42 minutos e chegou ao
seu destino as 13h e 26min, é correto afirmar que o tempo
de deslocamento de Joaquim foi de:

[la) 3,44 horas

[b) 13.440 segundos
Lle) 226 minutos

[ld) 4 horas e 16 minutos





